
Державна служба геології та надр 
України

Про користування надрами

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України відповідно 
до пункту 6 Порядку проведення аукціонів з продажу спеціальних дозволів на 
користування надрами, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України 
від 23.09.2020 № 993, вносить зауваження щодо включення ділянки Осівська, 
розташованої у Сарненському районі Рівненської області, з метою геологічного 
вивчення, у тому числі дослідно-промислової розробки корисних копалин з 
подальшим видобуванням корисних копалин (промислова розробка родовищ) 
бурштину, до переліку ділянок надр, дозволи на користування якими 
виставляються на аукціон, а саме:

Ділянка Осівська площею 205,63 га частково знаходиться на осушувальній 
меліоративній системі «Ставок» Сарненського району. По даній ділянці 
проходить частина міжгосподарського каналу (точки п’ять та шість даної 
ділянки розташовані по ліву сторону бровки каналу) - водоприймач р. Ставок, 
який перебуває на балансі Північного МУВГ. Точка сім даної ділянки 
розташована орієнтовно за 6 м по праву сторону бровки водоприймача 
р. Ставок. В межах даної ділянки проходить частина внутрішньогосподарського 
каналу ОК-8. На даній ділянці частково розташована закрита дренажна 
меліоративна мережа. 

Дана ділянка не може використовуватися для геологічного вивчення, у 
тому числі дослідно-промислової розробки, корисних копалин з подальшим 
видобуванням корисних копалин (промислова розробка родовищ), оскільки 
призведе до руйнування закритої дренажної меліоративної мережі. Крім того, 
використання ділянки в запропонованих цілях несе загрозу скидання води 
у/через меліоративні канали, їх порушення та замулення, порушення водно-
повітряного режиму меліорованих земель.

Також у районі кутових точок 7, 6, 5, 4 в межах ділянки знаходиться мала 
річка без назви, притока річки Горинь, басейн річки Прип’ять, район басейну 

 МІНІСТЕРСТВО ЗАХИСТУ ДОВКІЛЛЯ ТА ПРИРОДНИХ РЕСУРСІВ УКРАЇНИ
(МІНДОВКІЛЛЯ)

вул. Митрополита Василя Липківського, 35, м. Київ, 03035, тел.: (044) 206-31-00, (044) 206-31-15,                                                           
факс: (044) 206-31-07, E-mail: info@mepr.gov.ua, ідентифікаційний код 43672853

          ____________________                                                                               
                       
             На № 4319/08/2-24 від 06.11.2024



2

річки Дніпро, а кутова точка 7 розташована на відстані близько 5 метрів від неї. 
Водночас у межах ділянки розташований водний об’єкт орієнтовною площею 
0,9 га (між точками 6 і 7).

Крім того, ділянка знаходиться на земельних ділянках лісогосподарського 
призначення, що перебувають в постійному користуванні державного 
спеціалізованого господарського підприємства «Ліси України» та закріплені за 
філією «Сарненське лісове господарство». Відповідно до матеріалів 
лісовпорядкування зазначена ділянка розташована на території Трипутянського 
та Літвицького лісництв.
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